

# 立足岗位作贡献 奋楫争先创佳绩

——全市广大干群“踔厉奋发迎盛会·满怀信心向未来”系列报道之二

□记者 陆荣春

金秋逢盛会,豪情著华章。党的二十大即将胜利召开,全市各行各业的人们无不欢欣鼓舞、热切期盼,纷纷表示要以更加饱满的热情和昂扬的精神投入到工作中,服务大局主动作为,立足本职担当进取,鼓足干劲不懈奋斗,奋力竞逐绿色低碳发展新赛道,勇当沿海地区高质量发展排头兵,为全省“勇挑大梁”多作贡献,以实际行动向党的二十大献礼。

时间一刻不耽误,工作一刻不停歇。我市各地以咬定目标不放松、不破楼兰终不还的必胜决心干劲,持续突破重大项目,坚定不移扩大开放,全力以赴冲刺全年目标任务,上下同心力争实现最好结果。

金秋十月,在市区北环枢纽施工现场,工人们分工明确、干劲十足,紧锣密鼓地进行工程建设。“我们有信心、有能力和大家一起把四期高架打造成精品工程,进一步完善城市快速路网,让市民出行更加方便。”项目部生产副经理杨兰芬表示,他们正撸起袖子加油干,全力以赴、有序推进项目建设。

作为城北快速路网的重要组成部分,北环枢纽具有不可替代的作用。根据整体规划,该枢纽建成后可打通城东城北动脉,优化范公路一北环路枢纽交通流,由原四个方向半互通改造为八个方向全互通,进一步完善市区快速路网布局,提高周边市民通行的便捷度。杨兰芬说:“我们要以北环枢纽项目工程建设的高质实效,祝福伟大祖国,用拼搏实干向党的二十大献礼。”

韩国SK动力电池盐城基地是韩国SK集团布局中最大的、具有示范引领带动作用的行业龙头。其中二期30GWh动力电池项目总投资25.3亿美元,总建筑面积47万平方米,单体最大建筑面积12.8万平方米,在盐城经济技术开发区布局锂离子动力

及储能电池、电池芯及电池模组,是近年来全市最大利用外资项目。

“目前,一期27GWh项目,其中一栋10GWh满负荷生产,二栋17GWh全面投产,并于9月中旬正式批量出货;二期30GWh项目加快建设,打造当下全球最大的动力电池项目。”SK新能源(江苏)有限公司副总经理陈泓睿介绍。他相信,在高水平开放之路上,新时代的中国正勇毅前行,一个更加开放的中国与世界各国携起手来,在开放中创造机遇、合作中破解难题,必将创造人类更加美好的明天。

金秋时节,田间地头一派繁忙。各地积极组织开展秋粮收获,确保应收尽收。人们用劳动成就幸福生活,用丰收喜迎党的二十大胜利召开。“农业农村农民,历来是党关注关心的重点。感谢党的好政策,乡亲们的日子越过越红火。”盐都区大冈镇佳富村党总支书记、主任韩立芹说。作为一名村干部,她用青春和奋斗践行初心使命,用坚守和行动诠释责任担当,始终坚持以党建引领乡村振兴,用真心、热心、恒心服务群众、引领群众,建设美丽宜居新乡村。

佳富村是以烈士命名的红色村,先后荣获国家森林乡村、省特色田园乡村、省民主法治示范村等称号,成为远近闻名的“风景佳百姓富”的新农村。韩立芹表示,坚定扛起光荣使命,奋力推进乡村振兴,促进农业稳产保供、农民稳步增收、农村稳定和谐,在佳富这片红色土地上,合力造就更加美丽的乡村、更加富裕的百姓,为谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章作出积极贡献。

“相信党的二十大为‘三农’工作进一步指明方向,我对合作社下一步发展充满信心。”范得珍说。他是盐都区鼎绿蔬菜专业合作社理事长,外出打工创业赚下“第一桶金”后,毅然

回乡创业,在楼王镇围绕“一棵菜”做文章,经过多年打拼,不但自己走上了致富路,还带动乡亲们共同富裕。

如今,合作社虽有了一定规模,但范得珍心里还有三个规划,即抓提档升级、抓品牌提升、抓新品研发。他要带领员工进一步对接市场,开发更多的“新特优”品种,精种精管精收,不断满足消费者更高需求。计划到2026年,蔬菜播种面积3000亩以上,年产量7000吨以上,年产值超亿元,并带动周边村居1000多户群众种植蔬菜,户年均增收力争超5万元。

“听党召唤,跟党奋斗。担负时代使命,勇立时代潮头。我们要只争朝夕,砥砺前行,奋力拼搏,开拓进取,为党育人,为国育才,在奉献中绽放光彩。”盐城幼儿师范高等专科学校学前教育学院一分院党总支书记陈勇说,“作为教育工作者,我们做着天底下最光辉的事业,更应该发出光芒万丈,要为中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,积极探索新时代教育教学方法,不断提升教书育人本领,培养学生成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”

没有惊天动地的伟业,没有振聋发聩的豪言壮语,有的只是几十年如一日的真诚奉献。盐阜公路运输集团有限公司客车驾驶员卞江东干一行、爱一行、钻一行、精一行,充分发挥一线党员的先锋模范作用,当好“党员先锋车”的排头兵。日前,2021年第四届“江苏省交通运输行业十佳文明职工”评选揭晓,好司机卞江东作为全省唯一的驾驶员光荣上榜。在2021年度全国道路运输安全行车百万公里优秀驾驶员评选活动中,全国仅8人入选“全国道路运输安全行车三百万公里优秀驾驶员”,卞江东名列其中。

卞江东讲奉献,有担当,在急难险重任务面前总能勇敢地站出

来,冲上去。2020年7月,集团招募昆山转运工作专班驾驶员,到疫情防控一线开展工作。卞江东响应号召,主动报名。至今,他已四赴抗疫一线,连续两年春节在外度过,女儿参加公务员考试期间,他也未能陪伴在身边。“每个人都发一点光,就能把数不尽的萤火连成灿烂星河;每个人都出一份力,就能汇聚成排山倒海的磅礴力量。让我们众志成城,共同守护美好家园。”他说,并把自己在防疫一线的经历和感受写成了文字,由于情真意切,感动了众人。

公交驾驶员是一个平凡又艰辛的岗位,一年365天“以路为伴,以车为家”,辛苦而枯燥。但是平凡的工作做到极致就是不平凡,在公交驾驶员岗位上,也涌现出许多服务明星,K401线驾驶员周林明就是其中一员。“我们多做一点,乘客就更方便一点。”这是周师傅经常挂在嘴边的话,他是这么说的,更是这么做的。

正是秉持着“为乘客多做一点”的敬业精神,周林明的服务得到众多乘客的认可,多次收到乘客的来信、来电表扬,被誉为“最美公交驾驶员”。

手握公交方向盘,对他来说,其意义早已远超工作本身:“公交是城市的名片,我要尽心尽力服务好乘客,把自己当作展现公交战线文明、和谐的重要窗口,努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩,用自己的实际行动为党旗增辉。”

十年砥砺奋进,十年硕果累累。党的二十大即将召开,全市广大干部群众满怀期待。人们纷纷表示,要从自身做起,立足岗位作贡献,奋楫争先创佳绩,在勇当沿海地区高质量发展排头兵的新征程中阔步前行,以实际行动向盛会献礼。



## 于少游:当好绿色发展宣传员

“好多人说我的名字有诗和远方,适合干旅游。其实我所学的专业也是旅游,专业与职业高度匹配是件很幸福的事。”9月27日,于少游自豪地对记者说。

2011年于少游旅游专业硕士研究生毕业后,她选择回到家乡发展,在东台黄海国家森林公园先后担任主任助理、经济发展科科长、党委委员职务,负责森林文化、产品开发、酒店运营等板块,牵头参与了黄海国家森林公园发展历程梳理及林工先进事迹挖掘工作。谈起57年东台林场的绿色发展壮丽事业,于少游如数家珍。

饱蘸森林绿,染就党旗红。如果说黄海国家森林公园绿色是其底色,那么红色应是其亮色。“东台林场档案室里的历史资料是一部活历史,里面有奋斗者的足迹”,于少游说,她梳理林场的发展历程和林工事迹时,翻阅

老档案,看到一页页老旧泛黄的手写资料、张张模糊不清的年代照片、幅幅工整布局的手绘图纸、次次重大决策的研究部署、年年收获满满的奖励表彰,都是满满的感动。20世纪60年代建场之初的拓荒改碱、70年代的知青造林、80至90年代的低产林改造、近年来的改革发展,前后十任书记、场长(主任)的领导班子集体,有拓荒勇士、下放干部,也有五百知青、百名林工,代代接力传承,他们挥洒智慧与汗水,坚信“唯有植树志常在,敢教日月换新天”,以“功成不必在我”的精神境界和“成功必定有我”的责任担当,才成就了黄海森林愚公移山式的绿色传奇,建成占地面积6.8万亩的华东地区面积最大的人工平原森林,拥有652种植物、342种野生鸟类、30多种兽类,负氧离子浓度平均每立方厘米达3800个,森林覆盖率达86%,将其打造成令都

市人倍加向往的“生态大客厅”。

林场的历史应被人记忆。从于少游开始,后来到一组人,再后来到一群人,再到东台市各部门通力协作,资料搜集越来越厚,采访对象越来越多,挖掘内容越来越丰富,人物形象越来越饱满,“艰苦奋斗、科学求真、守正创新、绿色发展”的“黄海林工”崇高精神得以提炼,紧接着党性教育基地、廉政教育展馆、报告文学《黄海边,那一片林》、儿童剧《黄海森林奇遇记》、锡剧《这一片森林》、手绘画册、小精灵IP及文创等一系列文旅产品精彩呈现,黄海林场获评盐城市“时代先锋”荣誉称号,被列为江苏省党性教育基地,林场党总支被中共中央表彰为全国先进基层党组织。

前人辛勤栽树,后人继续添绿。新一代“黄海林工”紧扣“绿色智造地、生态康养城”定位主题,践行“绿

水青山就是金山银山”理念,推进新生态、新旅游、新生活融合发展。2004年建成首批省级森林公园,2015年成功创建国家级森林公园,2016年获评国家4A级旅游景区,2018年获批首批省级旅游度假区,2020年获批首批国家森林康养基地,实现了“从卖树木到卖风景”的华丽转变。

去年底,于少游调任安丰镇人民政府副镇长,分管文化、旅游、体育等方面的工作。她说:“干的还是旅游老本行,安丰古镇景区是我工作的第三个4A级旅游景区。安丰镇是全国历史文化名镇,拥有8块国家级金字招牌,文化底蕴深厚,古镇充满烟火气和人情味,我们正着力打造‘黄海盐韵文化旅游古镇’。”记者 张长虎

